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Un rifiorire di sensazioni primordiali, tattili 
e materiche, ma anche di visioni oniriche 
in foreste lussureggianti, ci conduce 
alla scoperta di Mixed, una collezione di 
rivestimenti pensata per trasformare ogni 
scelta stilistica in un’idea personale e su 
misura. Una superficie leggerissima in pasta 
bianca, di spessore variabile tra 6 a 8 mm, 
restituisce brillantezza, purezza di colori 
e dettagli, attingendo a ispirazioni naturali.
A resurgence of primordial, tactile and textured sensations, as well as 

dreamlike visions in lush forests, leads us to discover Mixed, a collection 

of coverings designed to transform every style choice into a personal, 

tailor-made idea. An ultra-light white body surface, ranging in thickness 

from 6 to 8 mm, delivers brilliance, pure colors and details, drawing on 

natural inspirations. / Ein Wiederaufblühen ursprünglicher haptischer 

und materialbetonter Empfindungen, aber auch traumähnlicher 

Visionen in üppigen Wäldern führt uns auf die Fährte von Mixed, einer 

Wandfliesenkollektion, die es vermag, jede stilistische Entscheidung 

in eine persönliche und maßgeschneiderte Idee umzuwandeln. 

Eine ausgesprochen unbeschwert wirkende weißscherbige Oberfläche 

mit variabler Stärke zwischen 6 und 8 mm verleiht Glanz und ist durch 

farbliche Reinheit und Details gekennzeichnet, die sich an der Natur 

orientieren. / Des visions oniriques peuplant des forêts luxuriantes 

font renaître des sensations primordiales laissant au réveil des effets 

de matière qui demeurent sur Mixed, une collection de revêtements 

muraux conçue pour transformer tous les choix stylistiques en un 

concept personnel et sur mesure. En surface, 6 à 8 mm d'épaisseur 

d'une finition très délicate en pâte blanche apportant éclat, pureté des 

couleurs et des détails inspirés de la nature. / Un renacer de sensaciones 

primordiales, táctiles y materiales, pero también de visiones oníricas 

en bosques frondosos, nos lleva al descubrimiento de Mixed, una 

colección de revestimientos pensada para transformar toda decisión 

estilística en una idea personal y personalizada. Una superficie 

ligerísima de pasta blanca, de grosor variable entre 6 y 8 mm, ofrece 

brillo, detalles y colores puros, de inspiración natural. / Чтобы любой 

стилистический выбор превратился в индивидуально подобранное 

и подогнанное решение, в основу коллекции облицовочных 

материалов Mixed был положен всплеск неподдельных, тактильных 

и материальных ощущений, а также мечтательных образов пышных 

лесов. Очень легкие плиты из белой глины толщиной от 6 до 8 мм 

создают блеск, чистоту цвета и деталей, опираясь на природные 

источники вдохновения.цветовыми оттенками.

a perfect
match
our double soul

EDITORIAL

R9UJ Verde Antigua Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R9UG Calacatta Nobile Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” 

R9TY Grigio Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R9U5 Verde Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4”
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A sophisticated, elegant, ornamental style has been 

revived in an extremely contemporary collection that 

combines marble-effect surfaces with soft, satined 

surfaces whose dense ceramic body is reminiscent 

of plaster. A perfectly balanced mix&match to cover 

the walls of compositions with an exclusive appeal.

Ein ornamentaler Stil von raffinierter Eleganz findet 

in einer äußerst modernen Kollektion einen neuen 

Ausdruck, in der sich neben Bereichen in Marmoroptik 

geschmeidige, seidenmatte Oberflächen einfügen, deren 

dichte keramische Massen an einfache Putzschichten 

erinnern. Ein perfekt dosiertes Mix and Match für 

kompositorische Wandverkleidungen, die sich durch 

exklusiven Charme auszeichnen.

Un style ornemental d'une élégance rare renaît dans 

une collection extrêmement contemporaine, qui concilie 

des surfaces imitant le marbre et des finitions douces, 

satinées, dont la pâte céramique rappelle les enduits par 

sa densité. Un mix&match parfaitement équilibré pour 

recouvrir les murs de compositions au charme exclusif.

Un estilo ornamental, elegante y refinado, revive en una 

colección extremadamente contemporánea que combina 

superficies de efecto mármol con superficies suaves, 

satinadas, cuya densa pasta cerámica recuerda a los 

enlucidos. Un mix & match perfectamente dosificado para 

revestir las paredes con soluciones compositivas dotadas 

de un encanto exclusivo.

Орнаментальный стиль с изысканной элегантностью 

оживает в очень современной коллекции, сочетающей 

поверхности с эффектом под мрамор с шелковистыми, 

сатинированными плитами, плотная керамическая 

масса которых напоминает штукатурку. 

Эта идеально выверенная смесь предназначена 

для облицовки стен композиционными решениями 

с уникальным очарованием.

Uno stile ornamentale, 
di raffi  nata eleganza, 

rivive in una collezione 
estremamente 

contemporanea che 
affi  anca superfi ci eff etto 

marmo a superfi ci 
morbide, satinate, la cui 

densa pasta ceramica 
ricorda gli intonaci.

Un mix&match 
perfettamente dosato 

per rivestire le pareti di 
soluzioni compositive 
dal fascino esclusivo.

EDITORIAL
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un ‘fi l rouge’ naturale 
unisce matericità diff erenti 
per inediti mix
a natural common thread unites different materials for original mixes / ein natürlicher 

‚fil rouge‘ vereint verschiedene Materialbetonungen und lässt ungewohnte Kombinationen 

entstehen / un « fil rouge » naturel unit différents effets de matière, qui donnent 

naissance à des mélanges inédits / un hilo conductor natural une esencias matéricas 

diferentes para crear combinaciones inéditas / природа является «красной нитью», 

соединяющей различные материалы для создания необычных сочетаний
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MIXED COLLECTION

EVERGREEN

La contemporaneità ha un respiro senza tempo perché 
capace di evolvere nei colori, nelle sfumature e nelle 
trame di un nuovo rivestimento. La sfi da è stata quella 
di combinare tra loro superfi ci con linguaggi espressivi 
diversi ma accomunati da un rincorrersi di vibrazioni 
tonali che formano un insieme unico. La purezza del 
marmo incontra l’estro di un particolare eff etto intonaco 
e si lascia attraversare da un tocco d’artista. 

Contemporary style is timeless because it can evolve in the colors, 
shades and textures of a new covering. The challenge was to combine 
surfaces characterized by diff erent expressive languages, but united by 
a succession of tonal vibrations that form a unifi ed whole. The purity of 
marble meets the inspiration of a special plaster eff ect and is infused 
with an artist’s touch. / Zeitgemäß und ebenso zeitlos sind die passenden 
Attribute für eine neue Verkleidung, die sich in den Farben, Nuancen 
und Oberfl ächenstrukturen weiterzuentwickeln vermag. Die wirkliche 
Herausforderung dabei ist die Kombination von Oberfl ächen, die in ihrem 
Ausdruck verschiedene Sprachen sprechen, sich aber farblich ergänzen 
und somit ein zusammenhängendes Ganzes bilden. Die Reinheit des 
Marmors triff t auf die Varietät einer besonderen Kalkputzoptik und lässt 
sich so auf künstlerische Kreativität ein. / La modernité a une dimension 
intemporelle, car elle a le pouvoir de voir évoluer les couleurs, les nuances et 
les trames d'un nouveau revêtement mural. Le défi  a consisté à associer les 
unes aux autres des surfaces s'exprimant au moyen de langages expressifs 
dissemblables, mais ayant en commun un concours de vibrations de 
couleurs formant un ensemble unique. Au détour de sa rencontre avec la 
créativité d'un eff et d'enduit, la pureté du marbre se laisse émouvoir par 
une touche artistique. / La contemporaneidad tiene algo de intemporal, 
porque es capaz de evolucionar en los colores, los matices y las tramas de un 
revestimiento nuevo. El reto consistía en combinar entre sí superfi cies con 
lenguajes expresivos diferentes pero dotados de un denominador común, 
es decir, una sucesión continua de vibraciones tonales que forman un 
conjunto único. La pureza del mármol descubre la particularidad del efecto 
enlucido y se deja llevar por su vena artística. / Современность имеет 
неподвластный времени дух, потому что она способна развиваться, 
приобретая цвета, оттенки и текстуры этого нового облицовочного 
материала. Задача состояла в сочетании поверхностей с разным 
выразительным потенциалом, общей характеристикой которых 
является перекликание цветовых оттенков, образующих единое 
целое. Чистота мрамора перекликается с оживленностью особого 
эффекта под штукатурку, приобретая штрих художественности. 

R9TZ Bianco Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R9US Struttura Mikado 3D Calacatta Nobile Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4”
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Cinque colorazioni 
a base cemento e sei 

a base marmo, disponibili 
nel formato 40x120 cm, 

si affiancano a decori floreali 
in grande formato – 80x120 
e 40x120 cm – per ricreare 

effetti wallpaper di estrema 
e ricercata tendenza. 
Una vasta gamma di 

strutture tridimensionali, 
effetti in bassorilievo 

e mosaici arricchiscono 
la collezione Mixed con 
autentica raffinatezza.

Five plaster-based and six marble-based colors, available 

in the 40x120 cm size, are combined with large-size – 80x120 

and 40x120 cm – floral decors to create very trendy and refined 

wallpaper effects. A wide range of three-dimensional structures, 

bas-relief effects and mosaics enrich the Mixed collection with 

authentic sophistication.

Fünf Farbvarianten auf Kalkputzbasis und sechs auf 

Marmorbasis sind im Format 40x120 cm erhältlich und werden 

neben floralen Dekors im Großformat (80x120 und 40x120 cm) 

angeboten, um erlesene und extrem trendige Wallpaper-Effekte 

zu kreieren. Eine umfassende Auswahl an dreidimensionalen 

Strukturen, Flachrelief-Optiken und Mosaiken bereichert 

die Mixed-Kollektion mit authentischer Raffinesse.

Cinq couleurs avec base enduit et six avec base marbre, 

disponibles en 40x120 cm, s'unissent à des décors floraux 

en grand format (80x120 et 40x120 cm) pour créer un effet 

papier peint prodigieusement raffiné et très tendance. 

Un grand choix de structures tridimensionnelles, 

d'effets bas-reliefs et de mosaïques donnent à la collection 

Mixed une élégance authentique.

Cinco coloraciones a base de enlucido y seis a base de mármol, 

disponibles en el formato de 40×120 cm, se combinan con 

decoraciones florales en formato grande —de 80×120 y de 

40×120 cm— para recrear efectos de papel pintado totalmente 

actuales y sofisticados. Una amplia gama de estructuras 

tridimensionales, efectos en bajorrelieve y mosaicos 

enriquece la colección Mixed con auténtico refinamiento.

Пять цветов под штукатурку и шесть под мрамор предлагаются 

в формате 40х120 см и сочетаются с цветочными декорами 

большого формата 80х120 и 40х120 см для создания очень 

модного и изысканного эффекта обоев. Большой ассортимент 

объемных структур, барельефные эффекты и мозаика 

обогащают коллекцию Mixed, наделяя ее неподдельной 

изысканностью.

MIXED COLLECTION

dialoghi creativi
creative dialogues / kreative Dialoge / dialogues créatifs /

diálogos creativos / творческий диалог

R9TY Mixed Grigio Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4"

R8RG Incanto Statuario Venato Glossy Rettificato 120x278 - 471⁄4”x1097⁄16”

10 11

M
IX

ED
 C

O
LL

EC
TI

O
N



12 13

R9US Mixed Struttura Mikado 3D Calacatta Nobile Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R9U4 Mixed Greige Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4”

R9UG Mixed Calacatta Nobile Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R8PG Incanto Calacatta Nobile Rettificato 120x120 - 471⁄4”x471⁄4”

12 13
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R9TZ Mixed Bianco rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R9UJ Mixed Verde Antigua Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R8VM Stratford White Rettificato 60x120 - 235/8”x471⁄4”

variazioni cromatiche
dall’equilibrio dinamico
color variations with a dynamic balance / farbvariationen von dynamischer Ausgeglichenheit / 

variations chromatiques à l’équilibre dynamique / variaciones cromáticas con un equilibrio 

dinámico / cбалансированные, но динамичные цветовые вариации

R9U4 Mixed Greige Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R8NE Incanto Bardiglio Glossy Rettificato 120x278 - 471⁄4”x1097⁄16”
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RA3W Mixed Decoro Tropico Freddo Touch 40x120 - 153⁄4”x471⁄4" - R9U5 Mixed Verde Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4"

R8XC Stratford Grey Rettificato 120x120 - 471⁄4"x471⁄4"
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R9WT Mixed Decoro Ibisco Statuario Venato 80x120 - 311/2"x471/4" - R9TY Mixed Grigio Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4" 

R8U2 Incanto Bardiglio Glossy Rettificato 75x150 - 291⁄2"x591⁄6" - R94M Incanto Bardiglio BT.B.C. Glossy 7x75 - 23/4"x291/2"

scenografi e immersive
da contemplare e vivere
in totale relax
immersive settings to contemplate and experience in total relaxation / 

bühnenbilder zum Eintauchen, beschaulich, beruhigend und 

entspannend zugleich / scénographies immersives à contempler 

et à vivre en toute quiétude / cescenografías inmersivas que contemplar 

y vivir con relax total / иммерсивная атмосфера создает наилучшие 

условия для жизни и отдыха

Cambiare visione. Pareti come vetrine 

per raccontare identità del tutto 

personali alimentate da cromie delicate, 

accostamenti di materie e arredi dal 

design essenziale.

Change your vision. Walls like 

showcases that convey entirely personal 

identities enhanced by delicate colors, 

combinations of materials and furniture 

with a minimal design.

Die Sichtweise ändern. Wände 

erscheinen wie Schaufenster für einen 

Einblick in sehr persönliche Identitäten, 

die durch zarte Farben, Kombinationen 

von Materialien und essenziell gestaltete 

Einrichtungen individuelle Konturen 

und Formen annehmen.

Changer de point de vue. Quand les 

murs se font vitrines à travers lesquelles 

découvrir des identités tout à fait 

personnelles alimentées par des nuances 

de couleur délicates, des associations 

de matières et des aménagements 

minimalistes.

Cambiar de punto de vista. Las paredes 

vistas como escaparates que hablan 

sobre identidades completamente 

personales, alimentadas por colores 

delicados, combinaciones de materias y 

decoraciones de diseño esencial.

Изменение точки зрения. 
Стены превращаются в витрины, 

рассказывающие об исключительной 

индивидуальности личности. 

Они оформлены в нежных цветах 

и идеально сочетаются с материалами 

и предметами меблировки с 

лаконичным дизайном.

RA2S Decoro Glam Statuario Venato Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4" - R9TZ Bianco Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4"
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R9TX Mixed Rosa Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - RA1Y (A) + RA2C (B) Mixed Decoro Fiori di Pesco Touch Rosa 40x120 - 153/4”x471⁄4”

R8ND Incanto Calacatta Nobile Glossy rettificato 120x278 - 471⁄4”x1097⁄16”

R9TX Mixed Rosa Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R9UD Breccia Pernice Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” 

R8XD Stratford Dark Grey Rettificato 120x120 - 471⁄4”x471⁄4”
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R9UR Mixed Struttura Mikado 3D Statuario Venato Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4"

R8RG Incanto Statuario Venato Glossy Rettificato 120x278 - 471/4"x1097/16" - R8XC Stratford Grey Rettificato 120x120 - 471⁄4"x471⁄4"  

22 23
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Colori, strutture e 
decori d’ispirazione 

naturale caratterizzano 
habitat armoniosi 

e leggeri in cui è 
piacevole sostare. 

La collezione Mixed 
è frutto di una ricerca 

che indaga arte e 
tecnologia ceramica, 

miscelando disegni 
botanici dai colori 

pastello e strutture 
tridimensionali 

che si alternano in 
vibrazioni lineari o 

decorazioni stilizzate, 
per nuovi linguaggi 

creativi estremamente 
sensoriali e 

incredibilmente 
sofisticati.

metamorfosi continue
continuous metamorphosis / kontinuierliche Metamorphosen / métamorphoses continues / 

metamorfosis continuas / непрерывные преобразования

Colors, structures and decors inspired by nature characterize 

harmonious, light environments where it is pleasant to spend 

time. The Mixed collection is the result of research that 

investigates ceramic art and technology, blending pastel-

coloured botanical designs and three-dimensional structures 

that alternate in linear vibrations or stylized decors, 

for new extremely sensory and incredibly sophisticated 

creative languages.

Farben, Strukturen und Dekors von natürlicher Inspiration 

kennzeichnen harmonische und unbeschwerte Habitate, 

die zum Verweilen einladen. Die Kollektion Mixed ist 

das Ergebnis einer Recherche zur Verknüpfung von 

Kunst und keramischer Technologie, der Versuch 

einer Mischung zwischen botanischen Zeichnungen in 

Pastellfarben und dreidimensionalen Strukturen, die sich 

in abwechselnden linearen Schwingungen oder stilisierten 

Dekorationen ausdrücken und neue, äußerst sinnliche und 

außergewöhnlich raffinierte Idiome kreieren.

Des couleurs, des structures et des décors inspirés de 

la nature caractérisent des intérieurs harmonieux où il fait 

bon vivre. La collection Mixed est issue d'une recherche 

visant à pénétrer les secrets de l'art et de la technologie 

céramique, mêlant les teintes pastel des motifs botaniques 

à des structures tridimensionnelles, qui créent tour à tour 

des vibrations linéaires et des décors stylisés, pour de 

nouveaux langages créatifs extrêmement sensoriels et 

étonnamment sophistiqués.

Los colores, las estructuras y las decoraciones de inspiración 

natural caracterizan hábitats armoniosos y ligeros en los 

que da gusto quedarse. La colección Mixed es fruto de una 

I+D que estudia el arte y la tecnología de la cerámica, y 

mezcla motivos botánicos de colores pastel y estructuras 

tridimensionales que se alternan formando vibraciones 

lineales o decoraciones estilizadas para producir nuevos 

lenguajes creativos, extremadamente sensoriales e 

increíblemente sofisticados.

Вдохновляемые природой цвета, структуры и декоры 

характеризуют гармоничные и изящные интерьеры, 

создающие приятные условия для проживания. 

Коллекция Mixed является результатом исследований, 

которые изучают связанные с керамикой искусство и 

технологии, смешивая растительный дизайн в пастельных 

тонах с трехмерными структурами, в которых чередуются 

линейные мотивы или стилизованные украшения, 

создавая новые творческие языки, чрезвычайно 

чувственные и невероятно утонченные.

MIXED COLLECTION

RA3X Mixed Decoro Tropico Caldo 40x120 - 153⁄4”x471⁄4”

R9TH Ossimori Beige Extra Matt Rettificato 20x120 - 235/8”x471⁄4”
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RA2V Mixed Decoro Damasco Greige 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R9LS Realstone_Argent Miele Rettificato 120x120 - 471⁄4”x471⁄4”
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R9TX Mixed Rosa Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R9UL Mixed Struttura Twig 3D Rosa Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471⁄4”

R9RR Ossimori Marrone Extra Matt Rettificato 25x150 - 913/16”x591⁄6”

la materia si racconta 
attraverso nuove forme
the material is expressed through new forms / materie findet ihren 

Ausdruck in neuen Formen / la matière se révèle à travers de nouvelles 

formes / la materia habla sobre sí misma a través de nuevas formas / 

материя рассказывает о себе, принимая новые формы

R9UU Mixed Mosaico Sya Rosa 40x40 - 153/4"x153/4"
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R9UR Struttura Mikado 3D Statuario Venato Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4" - R9VE Mixed Mosaico Statuario Venato 40x40 - 153/4"x153/4" 

R9TY Mixed Grigio Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4" - R8RL Ironstone Bianco Rettificato 120x120 - 471/4"x471/4"
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textures delicate per riempire
di comfort la stanza da bagno 
delicate textures to make the bathroom more comfortable / geschmeidige Texturen für 

extrem wohnlichen Komfort im Badezimmer / des textures délicates pour combler la salle 

de bains de bien-être / texturas delicadas para llenar de comodidad el cuarto de baño / 

нежные текстуры наделяют ванную комнату уютом 

R9UH Mixed Breccia Aurora Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4" - R9VG Mixed Mosaico Breccia Aurora 40x40 - 153/4"x153/4"

R9SV Ossimori Avorio Extra Matt 11x54 - 45/16"x211/4"

RA1J (A) + RA1K (B) Mixed Decoro Fiori di Pesco Touch Bianco 40x120 - 153/4"x471/4"

R8XA Stratford White Rettificato 120x120 - 471/4"x471/4"
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R9UG Mixed Calacatta Nobile Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4" - R9VF Mixed Mosaico Calacatta Nobile 40x40 - 153/4"x15x3/4"

R8NP Incanto Calacatta Nobile Glossy Rettificato 120x120 - 471/4"x471/4" - R8T0 Incanto Emperador Glossy Rettificato 120x278 - 471/4"x1097/16"
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36 37

R9UR Mixed Struttura Mikado 3D Statuario Venato Rettificato 40x120 - 153/4”x471⁄4”

R8XC Stratford Grey Rettificato 120x120 - 471⁄4”x471⁄4” - R9RQ Ossimori Miele Extra Matt Rettificato 25x150 - 913⁄16”x591⁄6”

spazi connessi e fl essibili
si arricchiscono di un decór raffi  nato
connected and flexible spaces are enriched with refined decor / durchgehende, flexible Raumwelten, 

bereichert durch ein raffiniertes Dekor / les espaces connexes et flexibles s'enrichissent d'un décor 

raffiné / los espacios conectados y flexibles se enriquecen con decoraciones refinadas / престиж 

взаимосвязанных и гибких пространств обогащается изысканными решениями дизайна

R9UE Bardiglio Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4"
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38 39

RA1N (A) + RA1X (B) Mixed Verde Decoro Fiori di Pesco Touch 40x120 - 153⁄4”x471⁄4” - R9RJ Ossimori Beige Rettificato 25x150 - 913⁄16”x591⁄6”

R9U5 Verde Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4" - R9UP Struttura Twig 3D Verde Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4"

38 39

M
IX

ED
 C

O
LL

EC
TI

O
N



40 41

RA3X Mixed Decoro Tropico Caldo Touch 40x120 - 153/4"x471/4" - R8SZ Incanto Grafite Glossy Rettificato 120x278 - 471/4"x1097/16"

40 41
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R9TZ Mixed Bianco Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4" - R9UW Mixed Mosaico Sya Bianco 40x40 - 153/4"x153/4"

R8NG Incanto Calacatta Michelangelo Glossy Rettificato 120x278 - 471/4"x1097/16"

cross over di superfi ci
per inedite declinazioni dell’abitare
crossover surfaces for original living solutions / crossover von Oberflächen für absolut neue 

Deklinationen des Wohnens / mélange de surfaces pour décliner les intérieurs de façon inédite / 

cruce de superficies en inéditas modalidades de habitar / смешение разных поверхностей 

создает новые рубежи в оформлении жилья

R9UG Mixed Calacatta Nobile Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4" - RA2R Decoro Glam Calacatta Nobile 40x120 - 153/4"x471/4"

R8NA Incanto Sky Black Glossy Rettificato 120x278 - 471/4"x1097/16" - R8NP Incanto Calacatta Nobile Glossy Rettificato 120x120 - 471/4"x471/4"
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style
chips

Abbinamenti trasversali di superfi ci eff etto 
marmo e intonaco per ambienti ricercati 
che giocano sull’intersezione di strutture 
tridimensionali e decorazioni a rilievo, textures 
dal fascino esotico e colori naturali dalle tinte 
soft. Dal nostro uffi  cio stile alcuni suggerimenti 
per combinare Mixed con una selezione delle 
nostre collezioni e arricchire ogni stanza da 
bagno di praticità e luminosa freschezza.
Versatile combinations of marble-eff ect and plaster-eff ect surfaces for refi ned environments that play 
on the intersection of three-dimensional structures and relief decors, textures with an exotic charm and 
natural colors with soft tones. Our design department off ers ideas for combining Mixed with a selection 
of our collections and making every bathroom practical, fresh and bright. / Vielseitige Kombinationen 
zwischen Oberfl ächen in Marmor- und Kalkputzoptik lassen elegante Raumwelten entstehen, in denen 
die Überschneidung von dreidimensionalen Strukturen und reliefi erten Dekorationen, von Texturen mit 
exotischem Charme und geschmeidigen natürlichen Farben zu einem kreativen Spiel wird. Von unserem 
Stilbüro einige Anregungen zur Kombination von Mixed mit einer Auswahl unserer Kollektionen und zur 
Bereicherung jedes Badezimmers mit praktischen Lösungen von leuchtender Frische. / Des associations 
transversales de surfaces eff et marbre et enduit pour des espaces raffi  nés qui misent sur la convergence 
de structures tridimensionnelles et des décors en relief, des textures au charme exotique et des couleurs 
naturelles et soft. De la part de notre bureau de style, quelques suggestions pour assortir Mixed à une 
sélection de nos collections et pour embellir chaque salle de bains de praticité et de lumineuse fraîcheur. / 
Combinaciones transversales de superfi cies efecto mármol y enlucido para ambientes sofi sticados que 
juegan con la intersección de estructuras tridimensionales y decoraciones en relieve, texturas con un 
encanto exótico y colores naturales de tonalidades suaves. Nuestro departamento de estilo ofrece algunas 
sugerencias para combinar Mixed con una selección de nuestras colecciones y enriquecer cada cuarto de 
baño con practicidad y luminosa frescura. / Согласованные сочетания поверхностей с эффектом 
под мрамор и штукатурку создают изысканные интерьеры, в которых друг рядом с другом 
удачно используются трехмерные структуры и рельефные декоры, текстуры с экзотическим 
очарованием и натуральные цвета мягких оттенков. Наш дизайнерский отдел предлагает 
несколько рекомендаций по сочетанию Mixed с подборкой наших коллекций, наделяя ванную 
комнату практичностью и светлой свежестью.

SOFT & NATURAL

MIXED COLLECTION

R9UP Mixed Struttura Twig 3D Verde Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4" - R9U5 Mixed Verde Rettificato 40x120 - 153/4"x471/4"

R8SN Realstone_Argent Avorio Rettificato 120x120 - 471/4"x471/4"
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01. 
MIXED ITEMS

Mixed 
R9TZ Bianco Rettificato 

40x120 - 235/8”x471/4”

Stratford 
R92V Red Rettificato

60x120 - 235/8”x471/4”

Mixed 
R9UR Struttura Mikado 3D 

Statuario Venato Rettificato

40x120 - 235/8”x471/4”

Ossimori
R9TD Miele Rettificato

20x120 - 77⁄8"x471/4”
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02. 
MIXED ITEMS

Mixed 
RA2U Grigio Decoro Damasco

80x120 - 311/2”x471/4”

Incanto
R96Q Mosaico Bardiglio

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Incanto
R8NE Bardiglio Rettificato

120x278 - 471/4”x1097/16”

Ossimori
R9TE Marrone Rettificato

20x120 - 235/8”x471/4”
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MIXED COLLECTION

SUMMARY
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Mixed

40x120 cm
153/4”x471/4”

 6 mm - 8 mm

rivestimenti in pasta bianca - rettificato / white bodywall tiles - rectified / wandfliesen aus weissen ton scherben - rektifiziert / revetements en pate blanche - rectifié / 

revestimientos en pasta blanca - rectificado / облицовка из белой глины - peкtифициpobahhый

gruppo BIII UNI EN 14411_L

matt struttura

IMBALLI / PACKAGING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / YПАКОВКИ

scatole / box / karton / boîte / caja / kоробк pallet / pallet / palette / palette / pallet / поддон

mm

40x120 6 2,88 29,60 16 46,08 473,59 6

40x120 Struttura 3D 5 2,40 29,38 16 38,40 470,07 8

40x120 Decoro Glam 4 1,92 21,05 - - - -

40x120 Decoro Fiori di Pesco Touch 6 2,88 31,94 16 46,08 511,05 6

40x120 Decoro Tropico Touch 6 2,88 31,94 16 46,08 511,05 6

80x120 Decoro Damasco 2 1,19 20,99 - - - -

80x120 Decoro Ibisco 1 0,96 11,00 - - - -

40x40 Mosaico / Mosaico Sya 4 0,64 9,00 60 38,40 540,01 6

1x120x0,5 Listello 8 0,05 2,00 - - - -

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS / ZERTIFIZIERUNGEN / 

CERTIFICATIONS / CERTIFICACIONES / CEPТИФИКAЦИИ

52 5352 53
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Mixed

R9TZ  40x120   Bianco Rett R9UW  40x40 Mosaico Sya Bianco

R9UM  40x120 Struttura Twig 3D Bianco Rett

R9UF  40x120  Statuario Venato Rett RA2S  40x120 Decoro Glam Statuario Venato Rett

R9VE  40x40  Mosaico Statuario VenatoR9UR  40x120 Struttura Mikado 3D Statuario Venato Rett

R9UG  40x120  Calacatta Nobile Rett

R9VF  40x40 Mosaico Calacatta NobileR9US  40x120 Struttura Mikado 3D Calacatta Nobile Rett

80x120 - 311/2”x471⁄4”  40x120 - 153⁄4”x471⁄4”  40x40 - 153⁄4”x153⁄4”

R9TY  40x120  Grigio Rett

R9VD  40x40 Mosaico Bardiglio

R9UV  40x40 Mosaico Sya Grigio

R9UE  40x120 Bardiglio Rett 

R9TX  40x120  Rosa Rett 

R9UD  40x120  Breccia Pernice Rett

R9UU  40x40 Mosaico Sya Rosa

R9VC  40x40 Mosaico Breccia Pernice

R9UL  40x120 Struttura Twig 3D Rosa Rett

RA2R  40x120 Decoro Glam Calacatta Nobile
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Mixed 80x120 - 311/2”x471⁄4”  40x120 - 153⁄4”x471⁄4”  40x40 - 153⁄4”x153⁄4”

R9U4  40x120  Greige Rett R9UX  40x40 Mosaico Sya Greige

R9UN  40x120 Struttura Twig 3D Greige Rett

R9UH  40x120  Breccia Aurora Rett R9VG  40x40 Mosaico Breccia Aurora

R9UJ  40x120  Verde Antigua Rett R9VH  40x40 Mosaico Verde Antigua

R9U5  40x120  Verde Rett

R9UP  40x120 Struttura Twig 3D Verde Rett

R9UY  40x40 Mosaico Sya Verde

RA1J  40x120 Decoro Fiori di Pesco A Touch Bianco

RA1K  40x120 Decoro Fiori di Pesco B Touch Bianco

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

  
Bianco Greige  

RA1Y  40x120 Decoro Fiori di Pesco A Touch Rosa

RA2C  40x120 Decoro Fiori di Pesco B Touch Rosa

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

  
Bianco Rosa  

RA1N  40x120 Decoro Fiori di Pesco A Touch Verde

RA1X  40x120 Decoro Fiori di Pesco B Touch Verde

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

  
Bianco Verde  

RA3X  40x120 Decoro Tropico Caldo Touch

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

  
Bianco Rosa 

RA3W  40x120 Decoro Tropico Freddo Touch

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

  
Bianco Verde 
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Decoro Ibisco, Decoro Damasco
2 diversi soggetti nel formato 40x120 / 2 different motifs in size 40x120 / 2 verschiedene 

Motive im Format 40x120 / 2 sujets différents dans le format 40x120 / 2 piezas en el 

formato de 40 x 120 cm / 2 штуки в формате 40х120 см

Mosaico
Mosaico assemblato su rete in fibra di vetro / Mosaic mesh - mounted on fibreglass / 

Auf Glasfasernetz geklebtes Mosaik / Mosaïque montée sur filet en fibre de verre / 

Mosaico enmallado sobre fibra de vidrio / Мозаика, собранная на сетке из 

стекловолокна

TECH INFO

DECORI / DECORATIVE PIECES / DEKORE / DÉCORS / DECORACIONES / ДЕКОРЫ

Mixed

R9WT  80x120 Decoro Ibisco Statuario Venato

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

     
Bianco Grigio Statuario Bardiglio Verde    
  Venato  Antigua

R9WU  80x120 Decoro Ibisco Calacatta Nobile

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

      
Bianco Rosa Greige Verde Calacatta Breccia Breccia
    Nobile Pernice Aurora

RA2W  80x120 Decoro Damasco Bianco

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

 
Bianco 

RA2V  80x120 Decoro Damasco Greige

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

  
Bianco Greige  

RA2U  80x120 Decoro Damasco Grigio

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 

kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 

Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

  
Bianco Grigio  

R9WA  1x120x0,5 Listello Alluminio

R9WC  1x120x0,5 Listello Bronzo

80x120 - 311/2”x471⁄4”  40x120 - 153⁄4”x471⁄4”  40x40 - 153⁄4”x153⁄4”

Per caratteristiche tecniche e certificazioni, visita la scheda tecnica online: / For technical characteristics and certifications, see the online data sheet: / Technische eigenschaften und 

Zertifizierungen Siehe das Online-Datenblatt: / Pour caracteristiques techniques et certifications, consulter la fiche technique: / Para datos tecnicos y certificaciones, ver ficha técnica: / 

Тexничecкиe xapaктepиcтики и cepтификaци:

ragno.it/collezioni/mixed/58 5958 59
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L’Azienda si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche tecniche 

illustrate nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. Pesi, colori e 

misure possono subire variazioni tipiche del particolare processo di cottura del materiale ceramico. I colori e le 

caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi 

di stampa.

The Company reserves the right, at any time and without prior notice, to change the information and technical 

characteristics given in this catalogue, none of which are to be considered legally binding. Weights, colors and 

dimensions are subject to the normal variations resulting from the ceramic firing process. Within the limits of printed 

material, the colors and aesthetic features of the products illustrated correspond as closely as possible to those of 

the  actual products.

Die Firma behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog enthaltenen, unverbindlichen Angaben und technischen 

Eigenschaften jederzeit zu verändern. Gewichte, Farben und Abmessungen können infolge des besonderen 

Brennverfahrens des Keramikmaterials variieren. Die Abbildungen der Farben und die ästhetischen Merkmale 

entsprechen nach Möglichkeit und innerhalb der durch die Drucktechnik gesetzten Grenzen den Produkten.

L’entreprise se réserve le droit de modifier à tout moment les informations et les caractéristiques figurant dans ce 

catalogue lesquelle ne sauraient en tout état de cause engager juridiquement l’entreprise. Les poids, les coloris et 

les dimensions peuvent subir des variations, dues au processus de cuisson particulier du matériau céramique. Les 

coloris et les caractéristiques esthétiques des produits sont présentés de la façon la plus realiste possible, dans les 

limites permises par les processus d’impression.

La empresa se reserva el derecho de modificar en cualquier momento las informaciones y las características 

técnicas ilustradas en el presente catálogo que no se deben considerar, de todos modos,  jurídicamente vinculantes. 

Los valores del peso, los colores y las medidas pueden sufrir variaciones típicas del particular proceso de cocción del 

material cerámico. Los colores y las características estéticas de los productos ilustrados se parecen en la manera 

de lo posible a los originales, considerando las limitaciones del proceso de impresion.

Компания оставляет за собой право изменить в любой момент приведенные в данном каталоге сведения и 

технические характеристики, которые не должны считаться леяально обязательными. Вес, цвета и размеры 

могут претерпеть изменеия, свойственные особенному процессу обжига керамических материалов. Цвета 

и эстетические характеристики продукции максимально приближены к реальности, в степени, допустимой 

возможностями печати.

Ragno - Marazzi Group S.r.l a socio unico Viale Regina Pacis 39 41049 Sassuolo (MO), Italia

website: www.ragno.it e-mail: info@ragno.it

© 2022 Copyright by Ragno – Marazzi Group S.r.l.  

All rights reserved.

02.22

Not any part of this work can be reproduced in any way without 
the preventive written authorization by Ceramiche Ragno.

To discover more about Ceramiche Ragno collections visit 

ragno.it
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notice, to change the information and technical characteristics

given in this catalogue, none of which are to be considered

legally binding. Weights, colors and dimensions are subject to

the normal variations resulting from the ceramic firing

process. Within the limits of printed material, the colors and

aesthetic features of the products illustrated correspond as

closely as possible to those of the actual products.
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